

自爆打空翻失敗頭部重傷

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

韓國最長壽的偶像組合神話 上週二舉行大型記者會，宣佈正式回歸樂壇。6子在前晚播出的清談節目《乘勝長驅》中大爆成軍至今不為人知的故事，當中成員JunJin透露曾為綜藝節目打空翻失敗傷頭，送院救治後證實是腦血腫，醫生發出命危通知，差點回天乏術，與世界道別。



神話花了10小時錄製《乘勝長驅》。網上圖片

神話

曾腦血腫 差點死



神話拍裸照成為當時的熱話。網上圖片

JunJin憶述當時情況，指自己打空翻時不小心摔倒，肩膀無法動彈，想要站起來時卻暈了過去。隊長Eric補充當時JunJin口吐白沫，全身痙攣，送院後診斷為腦中嚴重積血，醫生甚至稱很可能熬不過今晚。成員們聽後都哭了很久，這是他們第一次為成員流淚。JunJin直言：「很幸運馬上恢復意識，很快就痊癒出院。3天後還出演了另一考驗體能的綜藝節目《出發夢之隊》，並奪得亞軍。」

藝星拍裸體玩失蹤

JunJin大難不死，神話自然開心。他們又大談01年拍裸照的幕後經過。他們是首隊偶像組合開創拍裸體寫真集的先河，並

創下1.5萬張的銷售成績。他們笑言：「第3張專輯的主題是脫掉衣服，社長李秀滿提議拍裸體寫真集，當時我們以為是開玩笑，想不到最後真的拍裸照。當時申彗星堅決反對，可惜反對無效。」

拍攝當天Andy因有其他工作而逃過一劫，Eric直言：「為了營造輕鬆的氣氛，現場只留下男工作人員，我們都沒有穿衣服，在現場走來走去，十分自然純粹，但有時彗星會突然在拍攝途中消失，我們去找他時，他都是躲在樹後面。」惹來一片笑聲。

回歸演唱會禁用焰火

神話將於本月24日至25日在首爾奧林匹

克公園體操競技場舉行出道14周年紀念演唱會「The Return」，Fans都萬分期待，可是日前他們透露因本月底將在首爾舉行重要的國家會議，所以政府決定在會議期間，首爾市內所有的地方都不允許使用火藥，所以個唱將不會有焰火類的裝置，望Fans體諒。

此外，他們昨日公開了新碟的主打歌《Venus》的MV預告。6子身穿黑西裝，化身成吸血鬼。據知，該MV製作費高達2億韓圓，Eric表示：「這將會是神話最精彩的MV，成員們的樣子恍如在拍廣告般，大家欣賞前請先吃下清心丸。」

文：Mana



神話在新MV扮演吸血鬼。網上圖片



JunJin為節目《神話SHOW》展現搞笑天分。網上圖片

單拖召開結婚記者會

山田優 做嚴妻 禁見異思遷

日本型男小栗旬和相戀4年的演員女友山田優於昨日註冊結婚，結束4年的愛情長跑。昨日山田獨自召開結婚記者會，除向傳媒讀出小栗的親筆信外，又大晒手中的結婚鑽戒。雖然小



山田展示小栗的親筆信。網上圖片

栗婚前經常被指花心，但山田已做好心理準備，強調嚴禁老公見異思遷。

山田穿着黑色小禮服出席記者會，甫開場她已表示：「感謝大家百忙中來參加記者會，已辦理好了我們的結婚登記，覺得非常幸福。」

求婚時喜極而泣

因小栗正身處內地拍攝電影《楊貴妃》，未能親臨現場，他特意預備了一封親筆信，由山田代為讀出。信中首先就缺席一事向眾人致歉，他指過去一年讓他深思到生命傳承與家族的意義及重要性，直言：「優對我來說是非常重要的存在。其他的事就交給妻子跟大家報告，請大家不要為難她。」

山田透露小栗於本月初向她求婚，當時她沒有甚麼感覺，過了10分鐘後才感動到哭出來。之後，二人一起去挑選結婚戒子。此時，山田滿面笑容，高舉手中的兩卡鑽戒讓傳媒拍照，大晒幸福。問及婚後小栗如果偷吃時會怎麼辦，山田直言：「4年來一直面對這樣的報道，我們亦攜手跨過這些難關，沒有甚麼大不了。不過，如果今後他敢再犯，我一定好好教訓，讓他連工作都做不了。」因他們都有兩名手足，問及打算生多少名孩子時，山田馬上回答：「最少3個。」

文：Mana

山田大晒手上的鑽戒。網上圖片



CNBlue 李宗洙

出演張東健新劇

韓國樂隊CNBlue結他手李宗洙(見圖)落實出演由性格型男張東健、大鐘獎兼青龍獎雙料影后金荷娜主演的新劇《紳士的品格》。早前鼓手姜敏赫亦已確定出演周末劇《順藤而上的你》，挑戰花心男。其經紀人公司表示，自隊長鄭容和率先進軍視圈後，敏赫和宗洙也開始挑戰演戲，他們之前曾分別出演過韓劇《你迷上我》和電影《Acoustic》，有一定的演戲經驗，希望歌迷支持他們本月將推出的新碟外，亦支持他們的影視作品。

此外，SS501成員金亨俊亦落實出演改編自漫畫的新劇《我愛你》，飾演聰明機智的公益工作人員鄭民才，將與女星金允瑞飾演情侶。

文：Mana



網上圖片

與妻子結束11年婚姻

《吸血》男星 彼德被指不忠

去年曾來港宣傳《吸血新世紀4—破曉傳奇上集》，在戲中飾演殭屍、古倫家族之首卡萊的美國演員彼德費辛納里(Peter Facinelli)(圖右)昨日與演員妻子Jennie Garth(圖左)發出離婚聲明，結束11年的婚姻關係。據知，是次離婚導火線是彼德於溫哥華拍攝《吸血4》時，搭上一名加拿大籍女子，雖然彼德與Jennie去年曾選擇分居，望能修補婚姻，可惜未能如願。他們在聲明中表示會合力扶養3名女兒，亦望大眾讓他們保有私隱。

文：Mana / 圖：美聯社



韓佳人 拒傳奧運聖火

藝人韓劇《月亮擁抱太陽》而人氣急升的韓國女星韓佳人(見圖)昨日透過經理人公司鄭重拒絕了擔任今年倫敦奧運的火炬手。據知，因Samsung是倫敦奧運主要贊助商，可挑選傳聖火的人選，而韓佳人是Samsung主要的代言明星，故向她提出邀請，只是《月》劇本周播畢後，她將要宣傳電影《建築學概論》及忙於海外活動等，工作日程與傳聖手重疊，深思熟慮後終婉拒是次機會，她亦深感可惜。

此外，Samsung另一代言人李勝基亦獲邀出任火炬手，他拍畢新劇《The King 2 Hearts》及完成日本全國巡唱後，將赴倫敦出席盛事。

文：Mana / 圖：網上圖片

Selena Gomez

穿bikini封街拍戲被圍

加拿大小天王Justin Bieber的女友Selena Gomez(見圖)正身在佛羅里達州拍攝新片，日前她與Vanessa Hudgens、Ashley Benson身穿比基尼上衣和短褲，駕着綿羊仔封街拍戲，獲不少男性途人圍觀，更有人舉機拍照。Selena不受觀眾的熱情影響，專心拍片，及後，她們轉換場地，赴海邊拍攝玩浪及在便利店外飲酒的場面。Selena直言：「接拍該片是個大挑戰，因戲中角色與我完全不同，我不是一個愛玩的派對女孩。」

文：Mana / 圖：資料圖片

佐治古尼

差點客死蘇丹

荷里活男星佐治古尼(George Clooney)(見圖)昨日出席外交議會活動時，分享早前赴蘇丹山區探訪的經驗。他表示此行比1月中探訪當地時罹患疾還危險，當時他和蘇丹人權活動人士John Prendergast正在訪問躲避於山洞中的村民時，突然遇上空襲，差點死於炮火中。他稱當地政府打仗時使用火箭，誤殺了不少平民，而且當地充滿強暴、饑荒、缺乏人道援助等問題，軍隊還恫嚇人民，甚至劫殺人，將他們驅離。他強調問題須要嚴正正視，又展示了於當地拍攝的照片，讓大眾了解當地的慘況。



文：Mana / 圖：路透社

娛·聞·雜·碎

- 憑《舞出真我》上位的美國男星查尼塔圖(Channing Tatum)(圖左)前日攜同妻子Jenna Dewan-Tatum(圖右)出席新作《21 Jump Street》的首映禮。其妻身穿白色低胸晚裝，成功搶鏡。 路透社
- 美國男星德斯汀荷夫曼(Dustin Hoffman)日前趕拍美劇《羅馬奔騰》，昨晨有馬匹拍攝時摔斷頸骨需人毀滅，是該劇至今第3隻死亡的馬匹。
- 美國老牌搖滾樂隊Doobie Brothers的鼓手Mike Hossack前日在家中因癌症病逝，享年65歲。
- 性感女神史嘉莉祖安遜(Scarlett Johansson)日前首度談及裸照外洩風波，稱當時感到脆弱及可怕，又謂事件不只影響藝人，普通人亦同受威脅。
- 美國女星Jessica Simpson昨日錄製節目時，透露還有數星期才踏入預產期，但最近經常感到子宮不斷收縮，恐怕嬰兒會提早誕生。
- 去年爆出離婚的韓國女星李智雅不與裴勇俊的經理人公司續約，轉簽新東家，望進軍海外市場。
- 韓國組合JYJ成員朴有天之父親昨早離世，他因當時正從秘魯搭機返韓，直至下午落機才得悉消息，他淚流滿面往醫院處理親身後事。
- SMAP將演唱日本女星堀北真希主演的新劇《小梅醫生》的主題曲，木村拓哉表示很高興能以此形式參與劇集製作，望為大家帶來一年溫暖的開始。

文：Mana